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Локальный акт   № 12
Положение о материальном стимулировании
Положение вводится в целях унификации методов материального стимулирования, используемых в Центре. Применяемая система оплаты труда основана на законодательстве о труде и направлена на повышение индивидуализации материального вознаграждения каждого из работников, всемерный учет индивидуальных результатов и коллективных достижений, способствующих повышению эффективности деятельности Центра по реализации уставных целей.

1.
Общие положения и основные определения 

1.1.
Оплата труда работников Центра предусматривает единые принципы материального обеспечения и осуществляется в соответствии с законодательными и иными правовыми нормативными актами Российской Федерации.
1.2.
Расходы по оплате труда работников, включая различные меры материального стимулирования. Фонд материального стимулирования составляет 10% общего фонда оплаты труда, предусмотренного сметой Центра. При этом меры материального стимулирования могут осуществляться как за счет бюджетных средств, так и из внебюджетных источников.

1.3.
Право инициативы по применению мер материального стимулирования предоставляется заместителям директора и руководителям соответствующих структурных подразделений, а также представительному органу трудового коллектива.

1.4.
Применение мер материального стимулирования оформляется приказом директора Центра.
2.
Виды материального стимулирования

2.1.
В целях материального стимулирования работников в Центре применяются следующие виды материального стимулирования:

· Премии  и выплаты
· Материальная помощь.
2.2.
Премии - дополнительная часть заработной платы, выплачиваемая за достижение плановых результатов труда Центра в целом или его структурным подразделением. В Центре применяется индивидуальное премирование, отмечающее особую роль отдельных работников, достигших высоких количественных и качественных результатов и коллективное премирование, направленное на мотивацию работников Центра. Премирование производится по достижению определенных результатов, а также по результатам работы за определенный период. 

2.3.
Материальная помощь выплачивается работнику с целью обеспечения социальных гарантий и, как правило, является компенсационной выплатой в чрезвычайных ситуациях. Также материальная помощь может выплачиваться всем работникам к отпуску, на лечение, приобретение путевок и в целях социальной защиты.

3.
Премирование и разовые выплаты
3.1.
Приказом директора Центра могут устанавливаться премии конкретным работникам (группам работников) за достижение высоких индивидуальных (коллективных) результатов.

3.2.
Индивидуальное премирование за достижение определенных результатов для всех работников Центра осуществляется приказом директора Центра. Размер премии определяется в индивидуальном порядке и может исчисляться в процентах от должностного оклада или в абсолютных величинах.

3.3.
За выполнение показателей премирования по различным категориям работников по результатам работы Центра в течение определенного периода (учебного года, учебной четверти) осуществляется премирование всех категорий работников Центра приказом директора по согласованию с профсоюзным комитетом Центра.

3.4.
Размер премии определяется на основании настоящего Положения по представлению предложений руководителей структурных подразделений. Премии максимальными размерами не ограничены. 

3.5.
Лица, не проработавшие полный расчетный период, могут быть премированы с учетом их трудового вклада и фактически проработанного времени.

3.6.
Работнику может быть уменьшена премия по итогам работы или он может быть лишен премии полностью за невыполнение показателей премирования. Премия не выплачивается работникам, получившим дисциплинарное взыскание.

3.7.
Премирование по итогам работы за определенный период осуществляется за счет экономии фонда оплаты труда, предусмотренного по смете на текущий год. Премирование производится за качественное и добросовестное исполнение должностных обязанностей и выполнение установленных показателей премирования по категориям работников.

          3.9. Разовые премии могут ежемесячно выплачиваться работникам за выполнение следующих работ:

- организацию и проведение конкурса профессионального мастерства или участие в нем  - 10 % от ставки должностного оклада

- участие в городских мероприятиях: олимпиадах, соревнованиях, конкурсах, выставках и т.п. - от 1000 руб. до 3000 руб.;

- участие в работе аттестационных комиссий - 10 % от ставки должностного оклада;

- подготовку победителей и призеров областных и городских олимпиад, соревнований, конкурсов, выставок – 5% от ставки должностного оклада;

- качественную организацию учебно-воспитательного процесса в классе - до 20 % от ставки должностного оклада.
- медицинским работникам - за высокую результативность в работе, снижение заболеваемости  - до 30%
- работники-юбиляры по достижению ими 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70 лет. За успехи в долголетнем труде по случаю юбилея  - 50 % от ставки должностного оклада

- ответственный за библиотечный фонда - 5% от ставки должностного оклада,

- за содержание помещений Центра в соответствии с санитарно – эпидемиологическими нормами – 15% от ставки должностного оклада

- педагогам за мастер классы  – 5% от ставки должностного оклада

-  за творческий подход к своей работе – до 10% от ставки должностного оклада

- за ведение документации, своевременное и качественное ее оформление - 5% от ставки должностного оклада

4.
Материальная помощь

4.1.
В пределах общего фонда оплаты труда  работникам Центра может выплачиваться материальная помощь к отпуску и на лечение, а также в связи с чрезвычайными обстоятельствами:

· смерть сотрудника или его близких родственников;
· при несчастных случаях (авария, травма), в случаях пожара, гибели имущества и т.д.;
· для приобретения лекарств или платного лечения сотрудника или членов его семьи.

В случае смерти сотрудника материальная помощь выплачивается его семье (наследникам).

Материальная помощь может выплачиваться в связи с юбилейными датами, свадьбой, рождением ребенка и иными обстоятельствами.

4.2.
Материальная помощь выплачивается по личному заявлению сотрудника по приказу директора Центра. В приказе на выплату материальной помощи конкретному работнику указывается ее размер.

4.3.
Материальная помощь всем или большинству работников Центра может выплачиваться к отпуску, на лечение, приобретение путевок и в целях социальной защиты в размере до 2000 рублей, фиксированными суммами или  в процентном отношении к должностным окладам или ставкам ЕТС.
